



В городе Березники местный житель, обвиняемый в хищении телефона у малолетнего ребенка, предстанет перед судом



Следственным отделом по г. Березники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 19-летнего жителя города Березники, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный с применением насилия не опасного для жизни или здоровья).

Следствием установлено, что 15 декабря 2022 года в вечернее время обвиняемый, находясь на перекрестке улиц Крупская и Всеобуча города Березники, применяя насилие, расплыл содержимое газового баллончика в лицо 9-летнему ребенку и открыто похитил телефон у малолетней потерпевшей.

Похищенным имуществом обвиняемый распорядился по своему усмотрению, причинив ущерб



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

потерпевшей на сумму более 6 тысяч рублей.

В настоящее время собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

01 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1762836>